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2) Zapiš zlomkem a proveď příslušnou operaci:
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3) Vypočítej

4) Kolik částí chybí do celku (do jedné)?
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5) Vypočítej
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6) Pozorně počítej:
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7) Vypočítej:
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8) Vypočítej

	[image: image108.png]



	
	[image: image109.png]2 1
4-+22=




	
	[image: image110.png]



	
	[image: image111.png]



	

	[image: image112.png]



	
	[image: image113.png]



	
	[image: image114.png]232 4142
9 9





	
	[image: image115.png]



	


	[image: image116.png]



	
	[image: image117.png]



	
	[image: image118.png]



	
	[image: image119.png]



	

	[image: image120.png]



	
	[image: image121.png]



	
	[image: image122.png]



	
	[image: image123.png]



	


	[image: image124.png]



	
	[image: image125.png]52,8
777





	
	[image: image126.png]113
P





	
	[image: image127.png]



	

	[image: image128.png]



	
	[image: image129.png]



	
	[image: image130.png]



	
	[image: image131.png]



	


	[image: image132.png]



	
	[image: image133.png]



	
	[image: image134.png]



	
	[image: image135.png]



	

	[image: image136.png]



	
	[image: image137.png]3127
23




	
	[image: image138.png]



	
	[image: image139.png]



	

	[image: image140.png]



	
	[image: image141.png]



	
	[image: image142.png]7433
7




	
	[image: image143.png]



	


1) Prohlédni si příklady a podle nich vypočítej cvičení 2

										+

					=


															

	
	[image: image144.png]




	-

=


	[image: image145.png]




	-

=


	[image: image146.png]
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3) Vypočítej
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4) Kolik částí chybí do celku (do jedné)?
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5) Vypočítej
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